

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ROBERTO CARLOS ROSSALI PASSOLONGO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
ROBERTO CAI
R SEBASTIÃO
CS
PARQUE SAO

Destinatário
ROBERTO CARLOS ROSSALI PASSOLONGO
R SEBASTIÃO BATISTA PEREGRINO 50
CS
PARQUE SAO JORGE
13064830 - CAMPINAS - SP

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 366.638.751-91 **Matrícula:** 267404

Nome: ROBERTO CARLOS ROSSALI PASSOLONGO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
OZANA DA SILVA PINTO PASSOLONGO		0,00	1.528,57	1.528,57			
ROBERTO CARLOS ROSSALI PASSOLONGO		3.190,60	4.688,20	7.878,80			
	Total	3.190,60	6.216,77	9.407,37			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023				
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	